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Športovo-technické predpisy squashu

(platné od 01.09.2012)
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Riadiace orgány súťaží

Riadiacim orgánom súťaže je Športovo-technická komisia (ďalej len ŠTK), ktorá má 2-5 členov a schvaľuje ju Výkonný výbor SSQA (ďalej len VV SSQA) z členov navrhnutých predsedom komisie, ktorý je členom VV SSQA. Funkčné obdobie členov komisie je jedno súťažné obdobie. Opakované zvolenie je možné.

Odvolacím orgánom proti rozhodnutiam ŠTK je VV SSQA. Odvolanie sa podáva v dvoch vyhotoveniach výkonnému výboru najneskôr 15 dní od doručenia rozhodnutia súťažnej komisie. Výkonný výbor prerokuje odvolanie na svojom najbližšom riadnom zasadaní od podania odvolania. Proti rozhodnutiu nie je možné sa odvolať v rámci SSQA. 

Nerešpektovanie rozhodnutia VV môže znamenať vylúčenie príslušného subjektu z SSQA. V prípade, že sa tento subjekt obráti v lehote 30 dní odo dňa nadobudnutia právnej moci rozhodnutia VV k civilnému súdu, bude tento subjekt prípadne vylúčený z radov SSQA až právoplatným rozhodnutím príslušného súdu.
Súťažný poriadok

Základné ustanovenia

Súťažný poriadok stanovuje organizáciu a riadenie squashových súťaží hraných na území SR, vrátane medzinárodných, pokiaľ pre ne neplatia iné pravidlá.

Ustanovenia tohto súťažného poriadku musia byť používané tak, aby bol zabezpečený poriadok 
v súťažiach a ich hladký a regulárny priebeh a aby sa v plnej miere uplatnila zásada, že o víťazstve 
v zápase i turnaji rozhoduje výsledok na kurte.

Všetci účastníci súťaží a funkcionári, zabezpečujúci ich priebeh, sú povinní vždy jednať 
v súlade so zásadami čestného športového stretnutia a všeobecnými etickými normami.

Hráči nesmú používať v súťažiach a k zvyšovaniu svojej výkonnosti doping a zakázané podporné látky, ktoré sú uvedené v Medzinárodnej charte proti dopingu alebo príslušného orgánu pôsobiaceho v SR.

Článok 5

Porušenie ŠTP je disciplinárnym previnením podľa disciplinárneho poriadku. Ak ŠTK zistí, že v priebehu súťaže došlo k porušeniu ŠTP je ŠTK oprávnená aj bez návrhu porušenia ŠTP prerokovať a vo veci rozhodnúť. Ak je to potrebné, vyžiada si ŠTK vyjadrenia zúčastnených strán, usporiadateľa a ďalších osôb, poprípade tieto osoby predvolá k prerokovaniu veci. Uvedené osoby sú povinné sa k prerokovaniu dostaviť a poskytnúť stanoviská v primeranej lehote stanovenej ŠTK.
Organizácia súťaží

Rozdelenie súťaží

Squashové súťaže sú organizované ako súťaže družstiev a jednotlivcov. Všetky súťaže vyhlásené 
VV SSQA (okrem Masters, Final Four a Majstrovstiev Slovenska Veteránov, M SR v štvorhre) 
sú súčasťou rebríčkového hodnotenia hráčov a hráčok (ďalej len „hráči“)  a z tohto dôvodu sa považujú za súťaže majstrovské. Turnaje sa hrajú v priebehu celého roka. Súťažná sezóna je od 1. septembra do 31. augusta nasledujúceho kalendárneho roka.

Súťaže jednotlivcov a družstiev sa riadia týmto súťažným poriadkom.

Počet hráčov alebo družstiev v turnajoch a podmienky pre účasť v nich stanovuje rozpis jednotlivých turnajov, vrátane postupu a zostupu z výkonnostných skupín. Organizátor jednotlivých turnajov vydáva propozície v súlade s týmto súťažným poriadkom, pokiaľ propozície priamo nevyplývajú zo súťažného poriadku a rozpisov jednotlivých turnajov.

Ustanovenia o kritériách a podmienkach účasti na Majstrovstvách Slovenska mužov, žien a juniorov  a turnaji Masters musia byť uvedené v pokynoch ŠTK pre súťažné obdobie vydaných vždy pred začiatkom súťaže. Schvaľuje ich VV SSQA na základe návrhu ŠTK.

Vekové kategórie

Turnaje sa hrajú v týchto vekových kategóriách:

· mladší žiaci do 11 rokov

· starší žiaci do 13 rokov

· mladší dorast do 15 rokov

· juniori do 17 rokov

· juniori do 19 rokov

· dospelí nad 19 rokov

Pri organizovaní turnajov mladších kategórií je možné tieto s ohľadom na počet štartujúcich spojiť.

Pre zaradenie hráča do vekovej kategórie je rozhodujúci vek, ktorý dosiahne k poslednému dňu trvania turnaja.

Hráč na juniorských turnajoch môže štartovať v tej vekovej kategórii, ktorá zodpovedá jeho veku, a tiež v kategórii o jednu vyššiu. Juniori sa môžu zúčastniť súťaží v kategórii dospelých. Za zdravotnú spôsobilosť k štartu v súťaži zodpovedá každý hráč sám. 
U hráčov, ktorí sú mladší ako 18 rokov, ich zákonní zástupcovia. Vyjadrenia zákonných zástupcov (rodičov) sú platné pre celú sezónu a sú zhromaždené u vedúcich klubov. Hráči mladší ako 19 rokov, ktorí sa zúčastňujú akcií SSQA, sú povinní používať pri hre ochranné okuliare.
Príprava mládeže na hráčsku činnosť sa uskutočňuje v kategóriách uvedených v článku 8. Turnaje pre tieto kategórie sú majstrovské a zostavujú sa pre ne rebríčky.

Podmienkou pre ostaršenie hráča mladšieho ako 15 rokov na súťaže dospelých je:

· žiadosť zákonného zástupcu hráča o ostaršenie, 
· vyjadrenie / odporúčanie trénera,

· potvrdenie športového lekára o zdravotnej spôsobilosti nie staršie ako 2 mesiace;

Uvedené podklady predloží zákonný zástupca na KM, ktorá ostaršenie s odôvodnením odporučí/neodporučí a pošle na VV SSQA, ktorý rozhodne o každej žiadosti.
Vyhlasovanie súťaží

Majstrovské súťaže vyhlasuje VV SSQA, ktorý je povinný vydať rozpis turnajov. Technickým usporiadaním turnaja poveruje vybraný squashový klub.

O usporiadanie medzinárodných súťaží zaradených do kalendárov svetovej alebo európskej federácie squashu je možné požiadať len prostredníctvom  SSQA. Organizátormi turnajov sú kluby.

VV SSQA zostaví a zverejní termínovú listinu medzinárodných a celoštátnych majstrovských turnajov 
v squashi vždy do 31. 8. kalendárneho roku.

Klub požiada o organizovanie majstrovského turnaja na nasledujúcu sezónu SSQA do 31.7. na predpísanom tlačive (www.squash.sk – dokumenty - tlačivá) na ŠTK; v prípade, ak na daný termín nebol určený žiadny organizátor, a to vždy najneskôr 1 mesiac pred uskutočnením turnaja písomne, formou žiadosti o pridelenie turnaja.

ŚTK posúdi došlé prihlášky organizátorov turnajov a zaradí ich do termínovej listiny vždy do 31. 8. každého roku, ktorú schváli RVV SSQA, alebo obratom po prerokovaní novej žiadosti.

Turnaje zaradené do termínovej listiny sa považujú za schválené a len tieto sa budú brať do úvahy pri zostavovaní celoštátneho rebríčka (ďalej len CR).

Pokiaľ ŠTK pozmení niektoré z údajov uvedených v prihláške organizujúceho oddielu v súlade 
s platnými ŠTP (napr. povolený počet účastníkov, doba prezentácie a pod.), je povinný o tom organizátora písomne informovať.

Zaradením do termínovej listiny vzniká organizátorovi povinnosť zorganizovať turnaj v stanovenom termíne. 

Pokiaľ sa tak nestane, s výnimkou prípadov, ktoré nastanú bez jeho zavinenia, je organizátor povinný zaplatiť SSQA pokutu vo výške 200,00 €.

Majstrovské súťaže sa hrajú podľa pravidiel WSF.

V majstrovských turnajoch jednotlivcov môžu byť vypísané tieto kategórie:

· vekové

· podľa pohlavia

· podľa výkonnosti

· kategória A (hráči na 1. – 16. mieste aktuálneho CR v deň súťaže), títo hráči nesmú štartovať v súťažiach vypísaných pre kategóriu B a C

· kategória B (hráči na 17. – 48. mieste aktuálneho CR v deň súťaže), títo hráči môžu štartovať na turnajoch kategórie A a nesmú štartovať v súťažiach vypísaných pre kategóriu C

· kategória C (hráči od 49. miesta nižšie), títo hráči môžu štartovať aj na turnajoch kategórie A a B.

Turnaje kategórie A sú otvorené bez obmedzenia počtu hráčov na turnaji.
Cudzí štátni príslušníci môžu štartovať v súťažiach jednotlivcov v neobmedzenom počte, ale podľa kritérií článku 21 v jeho národných rebríčkoch.

Súťaže jednotlivcov

Nasadzovanie hráčov do turnaja sa vykonáva podľa aktuálneho umiestnenia v rebríčku a to:

Pre celkový počet hráčov hlavnej súťaže, pre turnaje A a B kategórie:

· od 8 je počet nasadených 
4

· od 16 je počet nasadených 
8

· od 32 je počet nasadených  16

· od 64 je počet nasadených 32

Pre celkový počet hráčov hlavnej súťaže, pre turnaje C kategórie:
· od 12 je počet nasadených 
4

· od 24 je počet nasadených 
8

· od 48 je počet nasadených  16

V hernom pláne (podľa schémy nasadzovania) sa označia miesta pre nasadených hráčov. Žrebovanie sa uskutoční tak, že sa očíslujú nasadení hráči. Príslušné čísla sa vložia do osudia a hráč uvedený pod týmto číslom sa zapíše do hracieho plánu tak, že sa postupuje zhora nadol. Najskôr sa vyžrebujú nasadení 3 - 4, potom 5 - 8, nakoniec, ak je nasadených 16, tak 9 - 16.

Zoznam ostatných hráčov sa očísluje a do osudia sa vhodia kartičky s príslušnými číslami. Po vytiahnutí čísla sa hráč, uvedený pod týmto číslom, dopíše do hracieho plánu tak, aby sa postupovalo na voľné miesta zhora nadol. Neberie sa ohľad na klubovú príslušnosť.

Pri nasadzovaní cudzích štátnych príslušníkov, ktorí nie sú zaradení v CR SR, sa prihliada na ich zaradenie vo svetovom rebríčku, alebo v národnom rebríčku danej krajiny, odkiaľ hráč pochádza. 

Pre turnaje A, B a C- kategórie:

Umiestnenie v svetovom rebríčku / ak sa hráč nachádza v aktuálnom svetovom rebríčku do 250. miesta vrátane/ má prednosť pred CR SR.

Pri umiestnení v národnom rebríčku  a európskom rebríčku U19/ ak krajina skončila na posledných ME družstiev mužov a žien pred reprezentáciou Slovenskej republiky (tabuľka 2) / si hráč prenáša svoju pozíciu z národného rebríčka a má prednosť pred rovnakou pozíciou v CR SR.
Hráči, ktorí sa nenachádzajú v CR SR, sa v prípade, ak sa hrá predkolo, nasadzujú do predkola losovaním. V prípade, ak je viac hráčov, ktorí sa nenachádzajú v CR SR, ako predkôl nevylosovaní hráči sa dolosujú do prvého kola. 

V prípade, ak je hráčov, ktorí sa nenachádzajú v CR SR menej ako miest v predkolách, na pozície 
v predkolách sa vyžrebujú nenasadení hráči z CRSR. 
V prípade prihlášky zahraničného hráča má ŠTK právo nasadiť tohto hráča podľa vlastného uváženia na základe jeho výkonnosti.

Ak sa hráč odhlási z turnaja po vyžrebovaní turnaja, pri majstrovských turnajoch A, B a C kategórie ostáva jeho miesto voľné, na turnaji Masters sa na jeho miesto dosadí prvý náhradník podľa aktuálneho CR SR, na Majstrovstvách Slovenska sa na jeho miesto žrebovaním dosadí hráč, ktorý skončil v kvalifikácii 
na 5- 8. mieste
Schéma nasadzovania je zverejnená na www.squash.sk - v časti Smernice ŠTK.
Majstrovský turnaj musí byť organizovaný v termíne, ktorý bol schválený VV SSQA. Organizátor je povinný vypracovať propozície majstrovského turnaja, ktoré musia, podľa vzoru uvedeného v prílohe, obsahovať všetky nevyhnutné všeobecné a technické ustanovenia akcie a zaslať ich ŠTK a sekretariátu SSQA najmenej 14 dní pred zahájením turnaja. 
Majstrovský turnaj riadi jeho riaditeľstvo (turnajový výbor), ktoré musí zahrňovať min. týchto funkcionárov: 
· riaditeľa majstrovského turnaja a jeho zástupcu
· hlavného rozhodcu a jeho zástupcu
· zdravotníka.
Jednotlivé funkcie turnajového výboru sa nesmú zlučovať.
Obsadenie ďalších funkcií je v právomoci organizátora podľa jeho personálnych a technických možností.

Hlavný rozhodca v majstrovských turnajoch musí byť držiteľom Rozhodcovskej licencie. V majstrovských turnajoch vykoná menovité obsadenie organizátor, ktorý je povinný rešpektovať ustanovenia tohto poriadku, resp. zvláštneho predpisu SSQA.

Na majstrovský turnaj sa prihlasuje každý hráč sám do stanoveného termínu, vyplnením elektronického formulára na stránke www.squash.sk podľa propozícií k príslušnému turnaju . Prihláška musí obsahovať minimálne:

· meno a priezvisko hráča

· názov klubu (u registrovaných hráčov)

· označenie turnaja a termín konania

· kontakt (telefónne číslo alebo e-mailovú adresu).
Organizátor je povinný potvrdiť prihlásenie hráča na turnaj e-mailom, alebo sms podľa toho, ako sa hráč prihlásil.

Organizátor majstrovského turnaja je povinný stanoviť termín pre podanie prihlášok najneskôr 7 dní pred zahájením súťaže. Ďalej je povinný najneskôr 24 hodín pred zahájením súťaže zverejniť informáciu o rozlosovaní prihlásených hráčov.

Pri turnajoch, ktoré sú zaradené ako PSA Open/ PSA Closed Satelite, je organizátor povinný zverejniť termín pre podanie prihlášok najneskôr 14 dní pre zahájením súťaže. Termín uzavretia prihlášok musí byť minimálne 7 dní pred zahájením turnaja.
Ak sa hráč odhlási s turnaja po vylosovaní zaplatí poplatok SSQA 20€,ktorý bude poukázaný na účet SSQA a následne vyplatený organizátorovi. Ak sa hráč nezúčastní turnaja bez ospravedlnenia dostane trest pokuta 30€ ( podľa platného disciplinárneho poriadku, Neospravadlnená neúčasť). Organizátor dostáva plnú výšku štartovného 20€. Kým hráč neuhradí polatok, pokutu nebude sa môcť zúčastniť žiadnej akcie (turnaj, liga) organizovanej SSQA. V prípade ak hráč bude mať oprávnené dôvody na neúčasť na turnaji, môže požiadať VV SSQA o odpustenie pokuty a zrušenie rozhodnutia ŠTK ( doklad o práceneschopnosti....)

Za nedokončenie hry v súťaži sa nepovažuje vzdanie zápasu, či už počas hry alebo pred jej začatím 
z preukázateľných zdravotných, či iných závažných dôvodov.

Štartovné na majstrovskom turnaji je pre registrovaných hráčov maximálne 20 €, pre juniorov, ktorí sa zúčastnia turnaja dospelých maximálne 15 €, uvádza sa do propozícií a je splatné najneskôr pri prezentácii. Organizátor je povinný zabezpečiť 1x stravu počas turnaja.
Usporiadateľ v prípade, že žiada od hráčov, ktorí nie sú registrovaní v SSQA, vyššie štartovné ako od registrovaných, takto sumu vybranú navyše je povinný odviesť na účet SSQA do 7 dní od skončenia turnaja. 
Usporiadateľ je povinný znížiť cenu štartovného pre juniorov pre jednu kategóriu do výšky maximálne 
10 €, pre 2 kategórie max 15 €. 

Losovanie

Organizátor je povinný zaslať zoznam prihlásených hráčov, zoradených podľa CRSR so zohľadnením čl. 21. o nasadzovaní cudzích štátnych príslušníkov na email tomas@baldi.sk a ďalej v kópii generálnemu sekretárovi gs@squash.sk do štvrtka 12:00 hod.
Losovanie vykonáva osoba poverená ŠTK.

Ak je na turnaj prihlásených menej ako 16 ľudí, losovanie vykoná hlavný rozhodca v deň turnaja pred jeho začatím.

Výsledky losovanie zašle poverená osoba usporiadateľovi k urobeniu časového harmonogramu začiatkov zápasov do štvrtka 20:00 hod.

Usporiadateľ je povinný zabezpečiť zverejnenie výsledkov losovania a časový harmonogram na stránke SSQA do piatka 9:00 hod. 

Protesty proti rozlosovaniu turnaja sa podávajú písomne riaditeľovi turnaja s vkladom 20 € zaslaných na účet SSQA najneskôr v piatok do 18:00 hod.

Ak dôjde pri losovaní k chybe, losovanie je neplatné. Platné losovanie vykoná hlavný rozhodca turnaja v deň konania turnaja pred zahájením turnaja.

Všetky zápasy turnaja musia byť odohrané až po začiatku turnaja (predohrávanie zápasov je neprípustné). Hráč je povinný zohrať v jednom dni v turnaji najviac 5 zápasov.

Organizátor nesmie zmeniť časový rozpis zápasov. Zmena je možná iba v opodstatnených prípadoch so súhlasom oboch hráčov.

Pri viacdňových turnajoch je organizátor povinný spracovať denný časový plán zápasov na budúci deň. 
V ostatných turnajoch je povinný priebežne zverejňovať poradie pripravovaných zápasov aspoň v počte zodpovedajúcemu počtu dvorcov, na koľkých sa hrá. Počínajúc štvrťfinále určí presný časový program. Program na nasledujúce ráno vrátane nasadenia rozhodcov vyhlási minimálne 1 hodinu pred ukončením hracieho času.

Zápasy musia prebiehať tak, aby bolo vždy odohrané celé kolo. Zápasy ďalšieho kola môžu nasledovať až po ukončení celého predchádzajúceho kola. Časový rozvrh by mal byť stanovený tak, aby hrali rovnomerne všetky kategórie.

Oddiel poverený usporiadaním turnajov je povinný zaslať riadiacemu orgánu /ŠTK/ s kópiou na gs@squash.sk do 24 hodín od ukončenia turnaja v jednom vyhotovení správu o zaistení a priebehu turnaja, vrátane výsledkovej listiny a návrhu na disciplinárne opatrenie a hracie plány všetkých kategórií 
(viď príloha – hlásenka o turnaji). 

Protesty sa podávajú písomne riaditeľovi turnaja s vkladom 20 € splatným na mieste

Usporiadatelia všetkých majstrovských turnajov sú povinní odoslať všetky podklady a to spôsobom a 
v termíne, ktorý určuje súťažný poriadok.

Hracie loptičky na celú sezónu určuje VV SSQA.

Hlasná hudba a zdroje hluku sú pri súťažiach zakázané.

Organizátor je povinný zabezpečiť, aby boli sklá zadnej steny priehľadné a aby bol zotrený prach 
z podlahy a autových čiar.

Pri všetkých majstrovských súťažiach je organizátor povinný umožniť pre potreby SSQA umiestnenie reklamy v rozsahu:

· ½(3) tinboardu na „finálovom kurte“ (finálový kurt je kurt, na ktorom sa hrajú turnajové zápasy a finále)
· ½ plochy nad hornou časťou ihriska na finálovom kurte

· umiestniť 3 panely 1 x 1 až 3 metre v priestoroch súťaže

· pred kurty umiestniť až 6 „striešok“ do výšky 40 cm a dĺžky po 1 m.

Organizátor je povinný zabezpečiť priestor pre rozhodcu na adekvátnom mieste.

Zápas sa skrečuje v prospech súpera, ak:

hráč nenastúpi do 15 minút (čakacia doba) od vyvolania zápasu hlavným rozhodcom alebo organizátorom ku hre,

· odmietne hrať alebo i napriek výzve hlavného rozhodcu o prerušení zápasu pokračuje v hre,

· po predchádzajúcom upozornení hlavným rozhodcom ďalej porušuje ustanovenia pravidiel squashu,

· v priebehu hry sa dopustí hrubého nešportového správania,

· odmietne sa podriadiť dopingovej skúške, alebo pokiaľ skúška preukáže, že hráč dopoval.

Zápas sa skrečuje i v iných prípadoch, ak tak stanovujú pravidlá squashu alebo ustanovenia pravidiel squashu.

Rozmery squashového kurtu a jeho vybavenie musia zodpovedať pravidlám. Kurty spôsobilé pre majstrovské turnaje schvaľuje ŠTK formou pridelenia alebo nepridelenia majstrovskej súťaže. Počet kurtov pre organizovanie turnajov kategórie A je odporučený 3, pre turnaje B je odporúčaný 3 a pre organizovanie turnajov kategórie C a D je 2 kurty. 

V priebehu hry môžu byť na kurte len dvaja hráči. Okrem nich môže do kurtu vstúpiť len rozhodca pre výkon svojej funkcie. 

Hráč má v súťaži hlavne tieto povinnosti:

· dodržiavať všetky ustanovenia pravidiel squashu a tohto súťažného poriadku,
· nastúpiť vo vhodnom squashovom oblečení,
· riadiť sa športovo-technickými a organizačnými pokynmi funkcionárov súťaže,
· nepoužívať látky považované za doping a na výzvu sa podrobiť dopingovej kontrole,
· vo všetkých súťažiach štartujú hráči na vlastné nebezpečenstvo a zodpovednosť,
· ku hre sa z bezpečnostných dôvodov odporúča používanie ochranných squashových okuliarov.

Hlavný rozhodca delegovaný alebo schválený riadiacim orgánom súťaže:

· v súťažiach družstiev riadi jednotlivé stretnutia,
· funkciu hlavného rozhodcu pri ligových stretnutiach určí/plní organizátor,
· je povinný byť na mieste ligového stretnutia/turnaja až do jeho skončenia
· zodpovedá za to, že súťaž bude odohraná podľa pravidiel squashu, tohto súťažného poriadku a schváleného rozpisu,
· priebežne monitoruje rozhodovanie počas jednotlivých zápasov, resp. prideľuje k rozhodcovi markera,

rozhoduje s konečnou platnosťou vo všetkých otázkach výkladu pravidiel squashu,
· rozhoduje s konečnou platnosťou o spôsobilosti kurtov a loptičiek ku hre, prípustnosti úboru hráčov ako i o eventuálnej úprave kurtov,
dozerá na disciplinované vystupovanie hráčov, rozhoduje o skrečovaní a rozhodne, či hráč môže nastúpiť na ďalšie zápasy,
· spracováva klasifikačné podklady v turnajoch jednotlivcov a družstiev.

Jednotlivé zápasy rozhoduje rozhodca určený hlavným rozhodcom a ak uzná hlavný rozhodca za potrebné, pre regulárnosť a hladký priebeh zápasu, pomáha rozhodcovi pomocný rozhodca (marker). 

V súťažiach je každý účastník (jednotlivec, družstvo) povinný na výzvu hlavného rozhodcu prevziať rozhodovanie, pokiaľ tento poriadok alebo zvláštny predpis SSQA nestanovujú inak.

Hráč, ktorý odmietne rozhodovať zápas na výzvu hlavného rozhodcu, zaplatí organizátorovi pokutu 15 €.

Hráč môže už pri registrácii zaplatiť navýšené štartovné o 15 € s oznámením, že nebude rozhodovať zápasy, ktoré má podľa propozícií povinnosť rozhodovať, alebo na ktoré by bol nominovaný hlavným rozhodcom.

Povinnosťou pomocného rozhodcu je sledovať stav zápasu a správnosť voľby strany pri podaní, riadne ich hlásiť a viesť o tom zápis.

Podanie námietok proti chybnému rozhodovaniu rozhodcu nemôže mať v žiadnom prípade vplyv na výsledok zápasu alebo stretnutia dosiahnutého na ihrisku.

Amatérske turnaje

Amatérske turnaje sú turnaje organizované registrovanými, ale aj neregistrovanými oddielmi a squashovými centrami. Pre amatérske turnaje neplatia predpisy (Článok 22 až Článok 52) ako pre Majstrovské turnaje. 

Turnaja sa môžu zúčastniť všetci hráči starší ako 15 rokov. Amatérske turnaje môžu byť bodované do CR SR, ak organizátor turnaja ohlási ŠTK, s kópiou na gs@squash.sk, najneskôr 24 hodín pred začiatkom turnaja a to takto:

víťaz 
– 10 bodov

2. miesto 
–   9 bodov

3. miesto 
–   8 bodov

4. miesto 
–   7 bodov

5. miesto 
–   6 bodov

6. miesto 
–   5 bodov

7. miesto 
–   4 bodov

8. miesto 
–   3 bodov

9. miesto 
–   2 bodov

10.miesto 
–   1 bod
Body za turnaj D kategórie môžu získať iba hráči, ktorí sa v aktuálnom CRSR nachádzajú nižšie 
od 101. miesta vrátane.
Herný systém – závisí od organizátora /musí byť jasné poradie prvých 10. hráčov/.
Usporiadateľ turnaja je povinný doručiť výsledky turnaja ŠTK, s kópiou na gs@squash.sk do 24 hodín od skončenia turnaja.

Súťaže družstiev

Súťaže družstiev vyhlasuje VV SSQA na základe návrhu ŠTK pre nasledujúcu sezónu do 31. 8. po skončení a vyhodnotení predchádzajúcej sezóny.

Do súťaže družstiev sa môže prihlásiť v určenom termíne iba družstvo, klub, ktorý je členom SSQA (neplatí pre súťaž žien). Príloha prihlášky je súpiska družstva, ktorú je možné doplňovať novými hráčmi. Súpiska nadobúda platnosť schválením a podpisom riadiacim orgánom SSQA pre súťaže družstiev.

Termíny stretnutí a ich vylosovanie vykonáva ŠTK a schvaľuje VV SSQA. Tieto termíny sú uvedené v Rozpise súťaží SSQA.

Hráč môže štartovať v súťaži družstiev iba za squashový klub, kde je uvedený na súpiske. Svoju príslušnosť k tomuto klubu preukazuje súpiskou družstva. Za družstvo nastupujú na zápas štyria hráči,   v extralige traja hráči, záväzne zoradení podľa poradia na aktuálnom CR SR. Nasadenie hráčov cudzej štátnej príslušnosti sa riadi podľa Článku 21. K stretnutiam družstiev môžu byť nominovaní iba prítomní hráči pripravení k hre.
V prípade závažných okolností (choroba, doprava...) môžu nastúpiť na zápas minimálne 3 hráči (v prípade žien 2 hráčky). Potom odpadá zápas hráčov na 4. (resp. 3) poradí.

Povinná čakacia doba pre zahájenie trojstretnutia družstiev je 15 min. 

Za dodržiavanie ŠTP zodpovedá usporiadateľ.

Na súpiske družstva pre hraciu sezónu musí byť najmenej 5 hráčov, v extralige 4 hráči, (pre ženy 3 hráčky), ktorí majú právo hrať za družstvo podľa súťažného poriadku a propozícií súťaže. Hráči uvedení na súpiske družstva (členovia klubu) môžu prestúpiť do iného družstva (klubu) iba v termínoch podľa prestupového poriadku, t. j. 2 x za sezónu. 

Súpiska hráčov sa zostavuje podľa poradia hráčov v aktuálnom rebríčku pred začiatkom sezóny. Ďalší hráči budú dopisovaní na súpisku za hráčov zapísaných v skoršom období. Zapisovanie zahraničných hráčov na súpisku riadi podľa Článku 21.

Za družstvo môže nastúpiť v jednom zápase družstva maximálne jeden hráč s cudzou štátnou príslušnosťou, ktorý je uvedený na súpiske družstva.

Výminka pre extraligu: v jednom stretnutí môžu nastúpiť maximálne 2 hráči s cudzou štátnou príslušnosťou.

Vo Final Four extraligy môžu nastúpiť dvaja hráči s chudzou štátnou príslušnosťou iba ak obaja odohrali minimálne 50% zápasov v základnej časti. Inak môže v stretnutí na Final Four Extraligy nastúpiť iba jeden hráč s cudzou štátnou príslušnosťou.

Každý hráč smie štartovať iba v jednej súťaži družstiev, t. j. extralige, I. alebo II. lige a smie byť uvedený iba na súpiskách jedného klubu. Výnimku tvoria hráči jedného klubu hrajúci za družstvo v nižšej súťaži a sú uvedení súčasne na súpiskách v nižšej i vyššej súťaži (počet týchto hráčov je obmedzený iba kapacitou súpisky). Hráč nižšej súťaže sa po odohraní troch jednotlivých zápasov vo vyššej súťaži stáva automaticky hráčom vyššej súťaže.
 Výnimka pre extraligu, na súpisky extraligového družstva môžu byť aj hráči hrajúci nižšiu súťaž (1.liga, 2.liga) za iný klub. Klub za ktorý títo hráči hráči hrajú nesmie mať družstvo v extralige.
Pre súťaž žien platí, že môžu nastúpiť v ženskej lige i za iný klub ako je ich materský, musia však dodržiavať ostatné ustanovenia ŠTP (napríklad prestupové termíny).

Jednotlivé ligové stretnutie sa musí odohrať na 2 kurtoch. Zmena počtu kurtov je možná iba po dohode a súhlase kapitánov.
Každé družstvo musí mať svojho kapitána, ktorý je jediným partnerom pre jednania s vrchným rozhodcom.
Výsledok zápasu dvoch mužských družstiev je daný vzájomným pomerom vyhraných a prehraných zápasov, t. j. 4:0, 3:1, 1:3, 0:4. Pri stave 2:2 víťazí družstvo, ktoré vyhralo viac setov. Pri zhode je ďalším kritérium počet vyhraných loptičiek a nasleduje kritérium, kto vyhral medzi najlepším nasadenými hráčmi. Potom je výsledok zápasu 3:2 v prospech víťaza. Pri predčasnom ukončení zápasu sa započítava stav v dobe ukončenia. 
Výsledok zápasu dvoch ženských družstiev platí to samé s tým, že možnosti sú 3:0, 2:1, 1:2, 0:3. V prípade, že konečný stav zápasu je 1:1, platí o víťazovi zápasu rovnaké pravidlo ako pri remíze mužov.

Družstvá mužov 1. a 2.ligy získavajú body nasledovne:

· za víťazstvo 4:0 (resp. 4:X) – 6 bodov

· za víťazstvo 3:1 (resp. 3:0) – 5 bodov

· za víťazstvo 3:2 (resp. 2:1) – 4 body

· za prehru 2:3 – 3 body

· za prehru 1:3 (resp. 1:2) – 2 body

· za prehru 0:4 (resp. 0:3) – 1 bod

· za prehru X:4 – 0 bodov

Družstvá Extraligy a žien získavajú body nasledovne:

· za víťazstvo 3:0 (3:X) – 4 body

· za víťazstvo 2:1 (resp. 2:0) – 3 body

· za prehru 1:2 – 2 body

· za prehru 0:3 (resp. 0:2) – 1 bod
· za prehru X:3 – 0 bodov

Družstvo, ktoré neodohrá stretnutie, bude postihované podľa Disciplinárneho poriadku.
O celkovom poradí v tabuľke v prípade rovnosti bodov rozhoduje:

· vyšší počet vyhraných stretnutí

· vyšší počet vyhraných zápasov

· vyšší počet vyhraných setov
Ustanovenia o postupoch a zostupoch v majstrovských súťažiach musia byť uvedené v Rozpise súťaže vydanom ŠTK pre súťažné obdobie a vždy pred začiatkom súťaže. Schvaľuje ich 
VV SSQA na základe návrhu ŠTK.
Postup a zostup v majstrovských súťažiach sa realizuje podľa umiestnenia družstiev po ukončení súťaže podľa platných smerníc vyhlásených pred začiatkom súťaže o zostupoch a postupoch medzi jednotlivými súťažami.
V súťaži extraligy, I. a II. ligy môže štartovať aj družstvo so ženami na súpiske alebo družstvo žien.
Body dosiahnuté v zápasoch súťaže družstiev sa započítavajú do celkového hodnotenia jednotlivcov. Systém bodového hodnotenia zápasov je prílohou „Súťažného poriadku“.
Usporiadateľ je povinný:
· písomne informovať kapitánov zúčastnených družstiev o termíne konania zápasu (trojstretnutie, viacstretnutie), najneskôr však 7 dní vopred,
· usporiadať zápas (trojstretnutie, viacstretnutie) v riadnom termíne a v regulárnych podmienkach . Riadnym termínom sa rozumie vždy sobota a nedeľa príslušného dátumu podľa termínovej listiny, vždy so začiatkom trojstretnutia o 12. hod., viacstretnutia podľa predpisu ŠTK v Pokynoch na sezónu. Všetky ostatné termíny sú považované za mimoriadne,
· najneskôr do 24 hodín po ukončení doručiť výsledky na predpísanom formulári ŠTK a na gs@squash.sk,
· termíny, či iné základné podmienky zápasov, sú nemenné. Zmena je možná iba podľa článku 73.
· zaistiť účasť rozhodcu s licenciou SSQA (môže byť i vlastný).
Pokiaľ nie je prítomný kapitán družstva, preberá jeho povinnosti hráč číslo jedna.
Protest proti sporným situáciám je možné podať len písomne na tlačive „zápis o stretnutí“ s poplatkom 40 €, splatným na mieste organizátorovi. V prípade oprávneného protestu sa poplatok vracia. V prípade neoprávneného protestu je organizátor povinný poplatok poslať na účet SSQA. Protest posúdi ŠTK.
Družstvo, ktoré nenastúpi k trojstretnutiu, alebo nastúpi s menej ako 3 hráčmi, sa pre súťaž družstiev pokladá za neúplné a jeho zápasy budú skrečované.
Výsledok takéhoto zápasu je 4:0 na zápasy, 12:0 na sety a 132:0 na body pre družstvo úplné. Výsledok vzájomného zápasu neúplných družstiev je 0:0 (zápasy, sety, body).
Neúplné družstvo bude potrestané podľa Disciplinárneho poriadku.
Družstvo, ktoré nenastúpi k trojstretnutiu (viacstretnutiu):
· zaplatí pokutu na účet SSQA vo výške 40 € (extraliga 30€) za každé neodohraté stretnutie. V oprávnených prípadoch môže družstvo požiadať o odpustenie pokuty VV SSQA ak preukáže, že nedokázalo nastúpiť na zápasy s objektívnych príčin s predpísaným počtom hráčov (potvrdenia od lekára....) Kým klub neuhrádí pokutu za svoje družstvo, žiaden hráč klubu sa nebude môcť zúčastniť akcie organizovanej SSQA (turnaj, liga).
Mužstvo môže mať maximálne 25% neodohratých zápasov v lige, ak ich bude viac mužstvo bude automaticky z ligy vylúčené.

Ligový zápas prebieha tak, že kapitáni napíšu zostavu na stretnutie z hráčov, ktorí figurujú na potvrdenej súpiske ŠTK SSQA. 

Ligové stretnutie v lige ktorejkoľvek úrovne sa nemôže predohrávať ani dohrávať. Všetky stretnutia sa musia odohrať na mieste určenom organizátorom zodpovedným za toto príslušné kolo a v danom termíne. V prípade nedodržania tohto pokynu bude výsledok zápasu registrovaný ako X:X, čiže skrečovaný pre obidve družstvá a následne bude postupované podľa Disciplinárneho poriadku ŠTP.
Jednotlivé zápasy v rámci stretnutia sa nesmú predohrávať ani dohrávať.

Ak sa stretnutie neodohralo, alebo nedohralo z vyššej moci, sú zúčastnené kluby povinné sa dohodnúť na novom termíne odohrania stretnutia, pričom návrh dáva klub, ktorý zapríčinil neodohranie alebo nedohranie stretnutia. Pokiaľ sa tak nestane, náhradný termín určí ŠTK.

Za vyššiu moc sa považuje:

· živelná pohroma (prírodné katastrofy, dlhodobý výpadok energie po dobu minimálne 60 minút),

· havária dopravného prostriedku s minimálne 3 hráčmi dokladovaná príslušným Dopravným inšpektorátom,

· vyhlásenie stavu epidémie príslušným orgánom na ochranu zdravia v zmysle Zák. č. 272/1994 Z. z. o ochrane zdravia ľudí v znení neskorších predpisov, t. j. štátnym okresným hygienikom, štátnym krajským hygienikom, alebo hlavným hygienikom SR. Postihnutý klub je povinný doručiť na sekretariát SSQA a ŠTK rozhodnutie vydané príslušným orgánom podľa príslušných nariadení MZ SR maximálne 24 hodín pred začiatkom zápasu. Neskoré doručenie nebude akceptované.

Doplniť nového hráča na súpisku je možné najneskôr 30 dní pred 1. štartom tohto hráča v súťaži a to písomným oznámením na ŠTK na e-mail: tomas@baldi.sk s kópiou na gs@squash.sk. Po písomnom odsúhlasení všetkými kapitánmi družstiev v príslušnej lige je možné dopísať hráča na súpisku aj neskôr ako 30 dní pred jeho 1. štartom, minimálne však 24 hodín pred jeho 1. štartom. Súpiska nadobúda účinnosť schválením a podpisom riadiacim orgánom pre súťaže družstiev.

Klasifikačný poriadok

Základné ustanovenia

Klasifikačný poriadok squashu (ďalej len KP) stanovuje pravidlá, podľa ktorých sa hodnotia výsledky hráčov a hráčok a spôsob, akým sa na základe tohto hodnotenia zostavuje ich poradie (rebríček). 

Zostavujú sa celoštátne rebríčky (ďalej len CR), samostatne pre jednotlivé vekové kategórie (ďalej VK), ktoré sa pravidelne zverejňujú. Súťaží sa podľa súťažného poriadku (ďalej SP).
Rebríčky obsahujú tieto údaje o hráčoch: poradie v CR, bonusovú hodnotu hráča, priezvisko a meno, oddielovú príslušnosť /u registrovaných/ a bodový zisk.

Klasifikačné obdobie trvá od 1. 9. predchádzajúceho roku do 31. 8. bežného roku. V rebríčku sa hodnotia výsledky zo súťaže jednotlivcov a družstiev uvedených v termínovej listine SSQA. Ak sa hráč zúčastní viacerých turnajov (A, B, C, D) v jednom hracom kole, započítava sa mu do rebríčka len najlepší bodový zisk z jedného turnaja.

Výsledky sa hodnotia iba v tej VK, v ktorej bola súťaž uskutočnená. Súťaže hráčov starších ako 19 rokov sa hodnotia v kategórii dospelých.

Bonusová hodnota hráčov, bonusové skupiny

CR obsahuje všetkých hráčov, ktorí v danej VK zaznamenali bodový zisk. Vyškrtnúť hráča z rebríčka na žiadosť hráča alebo žiadosť oddielu nie je možné.

CR sa zverejňuje v rozsahu 1. až 13. bonusovej skupiny.

Všetkým hráčom CR je priradená bonusová hodnota (ďalej BH), ktorá vyjadruje kvalitu hráča danú jeho umiestnením. Podľa BH sú hráči rozdelení do bonusových skupín (ďalej BS). BH hráčov slúži 
k stanoveniu kategórií turnajov (Článok 84) a k hodnoteniu výsledkov hráčov v súťažiach jednotlivcov a družstiev SR. Hráčovi, ktorý je na svetovom rebríčku do 250. miesta vrátane, sa priradzuje BH rovné 100. Hráčovi krajiny, ktorá sa umiestnila na posledných ME družstiev pred slovenským družstvom sa bodová hodnota prideľuje podľa jeho umiestnenia na národnom rebríčku zodpovedajúc bodovým hodnotám slovenských hráčov.
Základom pre stanovenia BH hráčov a BS je CR. BH hráčov a rozsah BS sú uvedené v tabuľke I.
Celkové hodnotenie výsledkov

Hráči sú hodnotení podľa získaných bodov v súťažiach jednotlivcov a družstiev.

Bodový zisk zo súťaže jednotlivcov

Akékoľvek turnaje sa hodnotia v 6 kategóriách. Kategória vyjadruje kvalitu turnaja, ktorá je určená kvalitou hráčov.

Kategórie turnajov SR s výnimkou medzinárodných a majstrovstiev SR podľa ‚Článok 85‘ sa zisťujú podľa tabuľka 1. na základe súčtu BH ôsmich rebríčkovo najlepších účastníkov (rozhoduje umiestnenie v rebríčku PSA a CR). 

Majstrovstvá SR sa hodnotia na základe súčtu BH ôsmich rebríčkovo najlepších účastníkov, pričom kategória Majstrovstvá SR sa povyšuje o dva stupne.

Zatriedenie súťaží do kategórií vykonáva ŠTK. 

Jednotlivci získavajú za umiestnenie v turnaji body:

a) podľa toho, na ktorom mieste sa v turnaji umiestnili. Počet takto získaných bodov je uvedený v tabuľke III. 

b) zodpovedajúce súčtu BH porazených súperov v hlavnom pavúku a 25% súčtu BH porazených súperov v zápasoch o umiestnenie podľa CR.

Celkové bodové hodnotenie hráča na turnaji sa spočíta a) + b). 

Za porážku v prvom hranom zápase nezískava hráč žiadny bod. Ak postúpi hráč do hlavnej súťaže 
z kvalifikácie, ktorá je súčasťou turnaja, započítava sa mu pri porážke v prvom kole hlavnej súťaže plný počet bodov, zodpovedajúci tomuto kolu v hlavnej súťaži.

Bodový zisk zo súťaží družstiev

V súťažiach družstiev v SR získava hráč za víťazstvo v každom zápase toľko bodov, koľko zodpovedá BH porazeného súpera podľa CR. 

Ak hráč nefiguruje na rebríčku jednotlivcov, alebo nemá žiadnu bonusovú hodnotu, pridelia sa mu bonusové body podľa poradia v družstve, za ktoré nastúpil do súťaže, takto:



Extraliga a ženská liga

I. liga


II. liga
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Zápasy stornované súperom bez nastúpenia a rozohrania hry sa do hodnotenia nepočítajú.

Počet započítateľných akcií

Za akciu je považovaný každý turnaj s počtom účastníkov najmenej 8. 

Ako akcia sa hodnotí aj taký turnaj, ktorý sa hrá v skupinách a potom o konečné poradie. V tomto prípade sa umiestnenie na 3. až 4. mieste hodnotí ako semifinále, 5. – 8. miesto ako štvrťfinále atď. ...

Ako akcia sa hodnotí aj každý zápas súťaže družstiev.

Nedokončené turnaje sa hodnotia až do kola, v ktorom boli ukončené a počítajú sa ako akcie.

Do hodnotenia hráča sa počíta 8 turnajov jednotlivcov, Majstrovstvá SR a všetky zápasy družstiev.

Poradie hráčov v rebríčkoch

Hráči sú zoradení v rebríčkoch v poradí podľa celkového súčtu bodov podľa ‚Článok 93‘ (ďalej iba CSB). V prípade rovnosti CSB sú v CR hráči zoradení podľa výšky bodového nárastu.

Zahraniční hráči registrovaní v SR sú uvádzaní na CR s označením „zahraničný hráč registrovaný v SR“ a ich poradie v CR vyplýva z rovnakých pravidiel KP ako pre tuzemských hráčov.

Zhromažďovanie klasifikačných podkladov

Klasifikačné podklady z turnajov v SR zasielajú usporiadatelia do 24 hodín po ukončení súťaže ŠTK s kópiou na sekretariát SSQA - gs@squash.sk.

Za spracovanie a odosielanie podkladov zodpovedá hlavný rozhodca turnaja. Zásady činnosti hlavného rozhodcu pri spracovaní hracích plánov sú uvedené v prílohe „Hlásenka turnaja jednotlivcov“.

Klasifikačné podklady zo súťaže družstiev v SR (hlásenka stretnutí družstiev) spracuje usporiadateľ súťaže a odošle na ŠTK najneskôr do 24 hodín po skončení akcie. Ak by neskôr došlo ku kontumácii niektorého výsledku, odošle túto opravu na rovnakú adresu. 

Záznam súťaže družstiev musí byť vyplnený oddelene pre každú vekovú kategóriu a musí obsahovať označenie súťaže a usporiadateľa, vekovú kategóriu súťaže, za ktorú bol záznam urobený, meno pracovníka, ktorý záznam vypracoval, priezvisko a meno hráčov, ich oddielovú príslušnosť, registračné (rodné) číslo a výsledky turnaja.

Za neskoré odoslanie môže ŠTK udeliť usporiadateľovi trest podľa Disciplinárneho poriadku. Za falšovanie podkladov bude začaté disciplinárne konanie.
Prestupový poriadok

Základné ustanovenia

Prestupovým poriadkom (ďalej iba PP) sa riadia zmeny klubovej príslušnosti hráčov squashu v SSQA. Pokyny uvedené ďalej majú vyjasniť možnosti zmien štartu hráčov v súťaži družstiev a predchádzať možným špekuláciám s klubovou príslušnosťou pre zisk lepších umiestnení v súťažiach družstiev počas súťaže.

Hlásenie prestupu
Návrh na prestup smie hráč podať najneskôr do 31. 07. pred zahájením squashovej sezóny a do 31. 12. 
v polovici príslušnej sezóny na adresu ŠTK.

Oznámenie prestupu musí obsahovať (ak je hráč neplnoletý aj podpis zákonného zástupcu):

a) meno a priezvisko
b) registráciu SSQA
c) vyjadrenie materského klubu
d) vyjadrenie nového klubu.

Pri nesúhlase materského klubu s prestupom sa postupuje takto:

· Dohodovacie riadenie – v ňom sa strany dohodnú na úprave podmienok prestupu, kde kritériom rozhodnutia je plnenie zmluvy medzi materským a novým klubom. Materským klubom je klub, na ktorého súpiske družstva hráč k dátumu žiadosti o prestup figuruje a klub uvedený na registrácii hráča. 

· V prípade nesúhlasu materského klubu aj po dohodovacom riadení ostáva hráč počas celej sezóny hráčom materského klubu.

· Po ukončení sezóny musí hráč potvrdiť svoj záujem o prestup do toho istého nového klubu. V prípade, že v priebehu sezóny hráč zmení svoje rozhodnutie a bude chcieť prestúpiť do iného nového klubu, platí opäť dohodovacie konanie.

· Pokiaľ je hráč viazaný zmluvou s materským klubom a táto zmluva stratí platnosť, stáva sa hráč voľný a môže prestúpiť i v prípade nesúhlasu materského oddielu.

· Pri schválení ŠTK nadobúda prestup platnosť v termíne k 31.7. a 31. 12. príslušnej sezóny.

Hráč, ktorý podá návrh na prestup, smie nastúpiť za nový klub v súťaži až po schválení prestupu. Inak je jeho štart za iný klub považovaný za neoprávnený a podlieha disciplinárnemu konaniu.

Hráči a kluby musia pristupovať k prestupovému riadeniu uvážene a zodpovedne a uprednostňovať záujmy rozvoja športu a čestného zápolenia.

Ak pri zrušení klubu hromadne prestúpi viac ako 50% hráčov registrovaných v tomto klube do iného klubu, priznáva sa novým družstvám, kam títo hráči prestúpili, účasť v príslušnej súťaži, v ktorej doposiaľ hrali družstvá, z ktorých hráči prestúpili a prvotný klub bol zrušený.

Odstúpenie miesta vo vyššej lige


Družstvo môže svoje miesto v extralige alebo I. lige odstúpiť inému (aj novému) družstvu. Odstúpiť miesto je možné medzi jednotlivými sezónami iba so súhlasom SSQA po zaplatení poplatku na účet SSQA

· za miesto v extralige – 600 eur,

· za miesto v I. lige – 300 eur

SSQA môže stanovený poplatok v jednotlivých prípadoch znížiť, resp. odpustiť. Platcom príslušného poplatku je družstvo, ktoré do vyššej ligy nastupuje.
Registračný poriadok

Základné ustanovenia

Registračný poriadok ustanovuje pravidlá registrácie v Slovenskej squashovej asociácii (SSQA) a vzťahuje sa na všetkých jeho členov.

SSQA rozoznáva dva druhy registrácií:

c) kolektívnu (oddiely, kluby, spolky a pod.)

d) individuálnu (hráči).

Kolektívna registrácia

Oddiely, ktoré sa chcú stať členskými oddielmi SSQA a využívať tak výhody a  možnosti vyplývajúce z tohto členstva (účasť na súťažiach družstiev a jednotlivcov (netýka sa súťaží žien) organizovaných v rámci asociácie, účasť na vzdelávaní, možnosť usporiadať zväzové akcie, podiel na príp. finančných dotáciách a pod.) musia byť organizované v SSQA v zmysle tohto poriadku.

Kolektívna registrácia sa obnovuje každoročne najneskôr do 31. 7. (podľa individuálneho záujmu oddielu) na základe písomnej prihlášky o kolektívnej registrácii. K prihláške musí byť priložený doklad 
o úhrade predpísaného správneho poplatku a stanovená príloha.

Registračné poplatky

Poplatky za kolektívnu registráciu sú:

e) pre oddiely do SSQA v jednotnej výške 30 €

f) pre družstvo registrovaného oddielu v SSQA do súťaže družstiev v diferencovanej výške podľa toho, ktorú súťaž družstvo v danom roku hrá: 

· extraliga –60 €

· I. a II. liga –30 €

· Oddiel, ktorý prvý krát žiada o registráciu, zaplatí evidenčný poplatok vo výške 60 €, za ktorý dostane certifikát a identifikačné číslo oddielu svedčiace o prijatí do SSQA. 

Družstvo, ktoré nemá zaplatené poplatky, nemôže sa zúčastniť súťaže, resp. pokračovať v súťaži. 

Podmienkou prijatia kolektívnej registrácie nie je vlastné športovisko, o registráciu môžu požiadať aj oddiely hrajúce na prenajatých kurtoch.

Individuálna registrácia

Hráč môže byť registrovaný iba v jednom oddiele v SR.
Všetci hráči, ktorí sa chcú zúčastniť súťaží družstiev vypísaných SSQA, musia byť registrovaní v SSQA.

Individuálna registrácia je neoddeliteľnou podmienkou k uzatváraniu hráčskych zmlúv a realizácii prestupov. Bez zaplatenia poplatku za hráča sa hráč nemôže zúčastniť súťaže družstiev. Jeho výsledky sa kontumujú.

Registrácia má platnosť 1 rok, pokiaľ nedôjde k jej zrušeniu, alebo zmene nasledujúcich dôvodov:

g) prestupom do nového oddielu

h) vlastným rozhodnutím hráča

i) zrušením oddielu

j) úmrtím majiteľa registrácie.

Individuálna registrácia obsahuje:

k) meno, priezvisko a dátum narodenia, bydlisko
l) názov materského oddielu, dátum registrácie.

Hráč, ktorého registrácia stratila zo strany hráča platnosť, môže byť registrovaný za iný oddiel najskôr po uplynutí 12 mesiacov, za materský oddiel kedykoľvek.

Pravidlá pre individuálnu registráciu sa vzťahujú aj na cudzích štátnych príslušníkov, pokiaľ o ne prejavia záujem.

Spôsob udeľovania registrácií

Žiadosť o vystavenie registrácie (či už individuálnej alebo kolektívnej) sa môže podávať celý rok, pričom sa neodpočítava alikvotná čiastka poplatku s ohľadom na prípadný neskorší dátum žiadosti o registráciu. Registrácia neplatí spätne. Súťažná komisia má právo odmietnuť vystavenie registrácie, pokiaľ sa vyskytuje skutočnosť brániaca túto registráciu vystaviť.

Žiadosť o kolektívnu registráciu sa podáva na predpísanom tlačive (Kolektívna registrácia) na ŠTK.

Žiadosť o individuálnu registráciu podáva hráč prostredníctvom klubu, resp. pokiaľ nie je členom klubu tak individuálne, na ŠTK SSQA. Žiadosť musí obsahovať údaje podľa predpísaného tlačiva (Individuálna registrácia), 1 ks fotografie v digitálnej forme a doklad o zaplatení poplatku za individuálnu registráciu. 
Po obdržaní registrácií ŠTK/GS vypočíta poplatky pre klub (jednotlivca) a zašle na klub sumár poplatkov, ktorý je klub povinný zaplatiť pre platnú registráciu na sezónu.

Poplatok hradí klub, prostredníctvom ktorého dochádza ku registrácii, resp. ho platí jednotlivec, pokiaľ nie je členom žiadneho klubu.

Kolektívna registrácia slúži zároveň ako prihláška družstva do súťaže, do ktorej patrí. 
Riadenie v registračných sporoch je dvojstupňové. V prvej inštancii rozhodne ŠTK, 
o odvolaní s konečnou platnosťou rozhoduje VV SSQA.

Lekárska kontrola

Za skutočnosti, že hráč je zdravý a môže hrať súťažne squash, zodpovedá samotný hráč (u hráča mladšieho ako 18 rokov zákonný zástupca) a klub, v ktorom hráč trénuje a za ktorý štartuje.

ŠTK odporúča všetkým hráčom vykonanie záťažovej lekárskej prehliadky v oddelení telovýchovného lekárstva v svojom obvode.

Registračné poplatky

Individuálne poplatky:
sezónna registrácia individuálna 
10 €


sezónna registrácia juniorská
10 €


prestup hráča
10 €

DISCIPLINÁRNY PORIADOK

Základné ustanovenia

Účelom disciplinárneho poriadku je prispievať k dodržiavaniu pravidiel správania členov SSQA, najmä pravidiel športových činností, zásad športového a spoločenského správania a zásad športovej etiky. Disciplinárne konania a rozhodnutia musia mať výchovný účinok na previnilca a ostatných športovcov, vrátane verejnosti.

O disciplinárnych previneniach rozhoduje ŠTK. Disciplinárne previnenie je porušenie stanovených povinností pri športovej činnosti. Táto činnosť vychádza z ŠTP a iných všeobecne platných predpisov.

Prostriedkom k dosiahnutiu účelu disciplinárneho poriadku sú:

a) napomenutie,

b) uloženie trestu, 

c) výkon trestu.

Podľa disciplinárneho poriadku môže byť postihnutý jednotlivec aj kolektív, len vtedy, keď nebol za rovnaké previnenie postihnutý podľa súťažného, prestupového, alebo registračného poriadku.
Disciplinárne orgány sú ŠTK a VV SSQA ako odvolací orgán podľa čl. 2

ŠTK rozhoduje o všetkých disciplinárnych previneniach.

VV SSQA je odvolací orgán a rieši odvolania proti rozhodnutiam ŠTK

Disciplinárne tresty

Pri stanovovaní druhu trestu prihliadne disciplinárny orgán najmä k závažnosti previnenia a jeho dopadu na verejnosť a ďalej k tomu, či bol previnilec pre rovnaké, alebo podobné previnenie v minulosti už potrestaný.

Ak trestá disciplinárny orgán za niekoľko previnení súčasne, uloží trest, ktorý sa vzťahuje na najzávažnejšie previnenie. K ostatným disciplinárnym previneniam prihliadne ako k priťažujúcim okolnostiam.

V prípade, že bol previnilec už raz disciplinárne potrestaný, nie je možné uložiť podmienečné odloženie trestu.

Jednotlivé druhy trestov môžu byť ukladané aj súčasne vedľa seba, s výnimkou peňažných pokút a napomenutí.

Druhy trestov

Napomenutie: tento trest sa ukladá, ak sa jedná o prvé disciplinárne previnenie a je predpoklad, že napomenutie stačí k dosiahnutiu účelu disciplinárneho poriadku. 

Peňažná pokuta do výšky 20 €: Tento trest sa ukladá za menej závažné disciplinárne previnenie najmä proti ŠTP a prestupovému poriadku.

Peňažná pokuta od 20 € do 100 €: Tento trest sa ukladá za závažne porušenie ŠTP a prestupového poriadku.

Peňažná pokuta od 100 € do 300 €: Tento trest môže byť uložený za zvlášť závažné disciplinárne previnenie, ktoré poškodilo dobrú povesť SSQA doma aj v zahraničí.

Zastavenie závodnej činnosti: Tento trest môže byť uložený za disciplinárne previnene v súvislosti s účasťou na majstrovských súťažiach doma aj v zahraničí, alebo pri reprezentačných akciách a to v dĺžke najviac 18 mesiacov.

Zákaz výkonu funkcie: tento trest môže byť uložený najviac na 36 mesiacov a to za disciplinárne previnenie v súvislosti s platenou, alebo neplatenou funkciou pri zabezpečovaní majstrovskej súťaže jednotlivcov, alebo družstiev.

Zákaz vstupu do squashového centra počas majstrovských súťaži: tento trest môže byť uložený za fyzické napadnutie, alebo vyhrážky fyzickým napadnutím v súvislosti zo športovou činnosťou a to až na 24 mesiacov.

Zákaz organizovania majstrovských súťaží: tento trest môže byť uložený usporiadateľovi za nedostatočné zaistenie usporiadateľskej služby, za falšovanie športovo- technických dokladov na obdobie až 24 mesiacov.

Vylúčenie z SSQA: tento trest sa ukladá iba pri mimoriadnom a závažnom disciplinárnom previnení, kde nie je možné predpokladať, že iný trest splní výchovný účel. Vylúčenie je trvalé. O prípadnom znovu prijatí na základe písomnej žiadosti a v odôvodnených prípadoch v súlade s cieľom SSQA o rozvoj squashu rozhoduje iba VV SSQA a to najskôr za 5 rokov od právoplatného rozhodnutia o vylúčení.

Disciplinárne previnenie

Disciplinárne previnenie jednotlivcov

Nešportové správanie: za nešportové správanie počas súťaže je považované najmä pokrikovanie na kurte, nevhodná kritika hráča, súpera, rozhodcu, divákov, hádzanie rakety, úmyselné vystrelenie loptičky mimo kurt, do obecenstva, do súpera, úmyselné zdržovanie hry, úmyselný fyzický kontakt so súperom, svojvoľné opustenie kurtu, nevhodné oblečenie. 

Za takéto nešportové správanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta od 20 € do 100 €

b, zastavenie závodnej činnosti, alebo výkonu funkcie na obdobie do 3 mesiacov

Za zvlášť nešportové správanie je považované najmä slovné napadnutie, zosmiešňovanie, urážky, alebo hanlivé výroky na súpera, rozhodcu, trénera, funkcionára, alebo divákom a to na dvorci, ale aj mimo neho počas celého trvania majstrovskej súťaže.

Za také nešportové správanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta od 20 € do 100 €

b, zastavenie závodnej činnosti, alebo zákaz výkonu funkcie na obdobie od 3 do 10 mesiacov.

 Nevhodné spoločenské správanie: za nevhodné správanie je považované správanie v rozpore s etikou športovca, alebo funkcionára na kurte aj mimo neho.

Za takéto správanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta do 20 € 

b, zastavenie závodnej činnosti, alebo zákaz výkonu funkcie na dobu do 3 mesiacov

Nedbalý výkon funkcie: ako nedbalý výkon funkcie je posudzované také jednanie, ktorého sa dopustí funkcionár SSQA, alebo rozhodca, ktoré má za následok neregulérnosť zápasu, stretnutia, alebo súťaže, výtržnosti na kurte, alebo v hľadisku, alebo ktorým sú opakovane porušované stanovy SSQA, ŠTP a pravidlá squashu, najmä opakované nepredloženie správy o priebehu a výsledkoch súťaže v stanovenom termíne, alebo aj jednorázové zmarenie výkonu rozhodnutia podľa disciplinárneho poriadku.

Za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta do 100 €

b, zastavenie výkonu funkcie na dobu do 3 mesiacov.

Neoprávnený štart: za neoprávnený štart je považovaná účasť v súťaži za klub v rozpore s ŠTK, alebo ako jednotlivec v priebehu výkonu trestu zastavenia činnosti a aj neoprávnený štart v inej vekovej kategórii.

Za také to jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta od 30 € do 60 €

b, zastavenie činnosti, respektíve výkonu funkcie na dobu od 2 do 10 mesiacov.

Za zvlášť závažné disciplinárne previnenie je považované jednanie, keď sú za účelom dokončenia disciplinárneho previnenia podľa predchádzajúceho odstavca falšované, alebo neoprávnene upravované športovo- technické dokumenty.

Za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta od 100 € do 300 €

b, zastavenie činnosti, respektíve výkonu funkcie na dobu od 10 do 18 mesiacov.

Neospravedlnená neúčasť: podľa tohto článku je postihovaná neúčasť hráča bez riadneho dôvodu a včasného ospravedlnenia na  súťažiach, na ktoré sa hráč prihlásil sám, alebo bol svojim klubom, alebo SSQA riadne prihlásený alebo nominovaný.

Za také jednanie je možné udeliť trest:

a, peňažná pokuta do 30 €

b, zastavenie činnosti, respektíve výkonu funkcie na 1 mesiac

Za zvlášť závažné disciplinárne previnenie je považované jednanie podľa predchádzajúceho odstavca, ktoré môže viesť k poškodeniu dobrého mena SSQA.

Za takéto jednanie je možné udeliť trest:

a, peňažná pokuta od 100 € do 600 €

b, zastavenie činnosti, alebo výkonu funkcie od 2 do 12 mesiacov.

Ovplyvňovanie výsledkov zápasov, alebo stretnutí: za ovplyvňovanie výsledkov zápasov, alebo stretnutí je považované také úmyselné jednanie, ktoré v rozpore so športovou etikou, či priamo alebo nepriamo vedie k ovplyvneniu výsledku súťaže v rozpore s ŠTK.

Za také jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta od 30 € do 200 €

b, zastavenie činnosti, respektíve výkonu funkcie od 2 do 12 mesiacov.
Za zvlášť závažné disciplinárne previnenie je považované jednanie podľa predchádzajúceho odstavca, ktoré bolo prevedené za úplatok, alebo vo forme sľubu úplatku. 

Za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta od 300 € do 1.500 €

b, zastavenie činnosti, respektíve výkonu funkcie na dobu 12 až 18 mesiacov

Inzultácia: inzultáciou sa rozumie fyzické napadnutie, alebo vyhrážka fyzickým násilím súperovi, hráčovi, rozhodcovi, funkcionárovi, alebo divákom v súvislosti so športovou činnosťou.

Za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta od 200 € do 1.500 €

b, zastavenie činnosti, respektíve výkonu funkcie na dobu 12 až 18 mesiacov

c, zákaz vstupu do squashových center počas konania súťaží riadených zložkami SSQA.
Použitie dopingových prostriedkov: podľa tohto článku je postihované preukázané použitie dopingových prostriedkov v súvislosti so športovou činnosťou, pričom sa jedná o dopingový prostriedok, ktorý je uvedený v príslušnom zozname, ktorým sa SSQA riadi.

Za také jednanie sa ukladá trest:

a, podľa smernice

Hrubé porušenie športovej etiky: podľa tohto článku je postihované jednanie, spočívajúce v zvlášť hrubom, prípadne opakovanom porušovaní Stanov a ŠTP, alebo všeobecne platných zásad športovej etiky.

Za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta od 30 € do 1.500 €

b, zastavenie činnosti, respektíve výkonu funkcie na dobu od 12 do 18 mesiacov.

Disciplinárne previnenia klubov

Nezaistenie dostatočnej usporiadateľskej služby: podľa tohto článku sú postihované squashové kluby, pokiaľ nezaistením dostatočnej usporiadateľskej služby na športových akciách schválených SSQA umožnia nešportové správanie divákov vrátane rodičov a sprievodu hráčov, pokrikovanie na hráčov, trénerov, rozhodcov, funkcionárov a iné výtržnosti, ktoré narušujú pokojný a nerušený priebeh športovej akcie.

Za také jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta do 300 € 

b, zákaz hry na domácich kurtoch pri majstrovských zápasoch na obdobie až 6 mesiacov

Za zvlášť závažné disciplinárne previnenie sa považuje, ak jednanie podľa predchádzajúceho odstavca môže viesť k vážnemu narušeniu súťaže, alebo turnaja.

Za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta do 1500 €

b, zákaz usporiadania súťaží riadených  SSQA a jeho organizačnými zložkami na dobu 12 mesiacov.

Nesplnenie povinností usporiadateľa: podľa tohto článku sú postihované squashové kluby, ktoré riadne a včas nesplnia povinnosti usporiadateľa akcií SSQA stanovené v ŠTP a to najmä: vydaním propozícií, zaistením rozhodcu, zadanie, nahlásenie a publikácia výsledkov, alebo zaslaním klasifikačných podkladov.

Za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta do 300 €

b, zákaz usporiadania súťaží riadených  SSQA a jeho organizačnými zložkami na dobu 12 mesiacov.

Tiež môže byť potrestaný klub, ktorého družstvo nesplní úlohu organizátora v súťaži družstiev, prípadne klub, ktorého družstvo pre splnenie povinnosti usporiadateľského družstva súčinnosť (zabudnutie zadania, alebo odsúhlasenie výsledkov)

Falšovanie športovo- technických predpisov: podľa tohto článku sú postihované squashové kluby, pokiaľ funkcionári, alebo členovia klubu sfalšujú športovo- technické doklady.

Za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta od 300 € do 1500 €

b, zákaz usporiadania súťaží riadených SSQA na dobu 12 mesiacov.

Opakované porušenie ustanovení súťažného poriadku: podľa tohto článku sú postihované squashové kluby, pokiaľ osoby oprávnené za nich jednať, v súvislosti s jednaním za squashový klub opakovane porušia ustanovenia Stanov SSQA alebo ŠTP.

Za také jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta do 600 €

Nezaistenie akcií uložených VV SSQA: podľa tohto článku sú postihované squashové kluby, pokiaľ nezaistia riadnym spôsobom priebeh akcie, usporiadaním ktorej boli poverení SSQA.

Za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta do 1500 €

b, zákaz organizácie súťaží na dobu 12 mesiacov.

Neodohranie predpísaného počtu zápasov: podľa tohto článku sú postihované squashové kluby, pokiaľ zápasy ich tímu v súťaži družstiev bude kontumované v jeho neprospech rozhodnutím ŠTK viac ako 2 krát. Potom bude tento klub potrestaný tak, že bude vylúčený zo súťaže družstiev a v ďalšom ročníku má právo byť zaradený do najnižšej súťaže družstiev a to za predpokladu, že vyrovná všetky záväzky voči SSQA a splní všetky podmienky stanovené pre prijatie družstva do súťaže.

Marenie výkonu disciplinárneho orgánu, alebo orgánu riadenia súťaže: podľa tohto článku sú postihované squashové kluby, pokiaľ osoby oprávnené za nich jednať svojim jednaním maria, alebo zmaria výkon rozhodnutia disciplinárneho orgánu, alebo orgánu riadenia súťaží.

za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta do 600 €

Za zvlášť závažné disciplinárne previnenie sa považuje, ak jednanie podľa predchádzajúceho odstavca bolo uskutočnené za úplatok, alebo vo forme sľubu úplatku.

Za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta vo výške 1.500 € 

b, vylúčenie zo súťaže

Ovplyvňovanie výsledku zápasu, stretnutia, alebo súťaže: podľa tohto článku sú postihované squashové kluby, pokiaľ osoby oprávnené za nich jednať svojím konaním v rozpore zo športovou etikou, či už priamo, alebo nepriamo ovplyvnia, ale sa pokúsia ovplyvniť výsledok zápasu, stretnutia, alebo súťaže.

Za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta do 1.500 €

b, vylúčenie zo súťaže

Nevyrovnanie záväzkov klubov medzi sebou, alebo klubov voči SSQA: podľa tohto článku sú postihované kluby pokiaľ v stanovenom termíne a výške nesplnia svoje záväzky voči inému klubu, alebo SSQA.

Za takéto jednanie sa ukladá trest:

a, peňažná pokuta do 1 500 €

b, vylúčenie družstiev klubu zo súťaže

Disciplinárne konanie

Účastník disciplinárneho konania je jednotlivec, alebo kolektív, ktorého sa disciplinárne konanie týka.

ŠTK môže zahájiť disciplinárne konanie z vlastného, alebo vonkajšieho podnetu. ŠTK upovedomí  účastníka o začatí disciplinárneho konania.

Disciplinárne konanie musí byť zahájené do 14 dní odo dňa kedy sa ŠTK o disciplinárnom previnení dozvedela, najneskôr však do 12 mesiacov od uskutočnenia daného previnenia.

ŠTK je v disciplinárnom konaní povinná objasniť všetky okolnosti prejednávaného prípadu. Za týmto účelom je ŠTK oprávnená pozvať k pojednávaniu účastníkov konania a osoby, ktoré môžu podať k prejednávanej veci dôležité informácie, alebo si vyžiadať ich stanoviská. Uvedené osoby sú povinné sa k pojednávaniu dostaviť a poskytnúť stanoviská v primeranej lehote, ktorú určí ŠTK.

Ďalej si ŠTK môže vyžiadať písomné dokumenty, alebo iné dôkazové materiály.

Pri disciplinárnych previneniach musí byť previnilcovi daná možnosť zúčastniť sa na pojednávaní týchto previnení a vyjadriť sa ku všetkým skutočnostiam. ŠTK môže pozvať aj zástupcu klubu, ktorého je previnilec členom.

V prípade že sa previnilec nedostaví aj napriek tomu, že bol na pojednávanie pozvaný, rozhodne ŠTK v jeho neprítomnosti.

Po zistení všetkých dôležitých okolností prípadu vydá ŠTK rozhodnutie, ktorým uloží príslušný trest, alebo konanie zastaví.

Rozhodnutie doručí ŠTK všetkým účastníkom disciplinárneho konania

Rozhodnutie musí obsahovať aj termíny výkonu trestu a poučenie o odvolaní

Proti rozhodnutiu je možné podať odvolanie na VV SSQA do 15 dní odo dňa doručenia rozhodnutia. Odvolanie musí byť zaslané doporučeným listom.

Odvolanie musí byť doložené dokladom o zaplatení 60 € pri kolektíve 150 € na účet SSQA. V prípade, že odvolaniu bolo vyhovené, vracia sa poplatok odvolateľovi. V opačnom prípade poplatok prepadá SSQA. Odvolanie možno podať najneskôr do 30 dní od rozhodnutia ŠTK.

Pre rozhodnutie, či bolo dovolanie podané včas je rozhodujúci dátum podania na pošte. Po márnom uplynutí odvolacej lehoty je rozhodnutie právoplatné.

tabuľka 1
tabuľka 2
	1.
	Anglicko

	2.
	Francúzsko

	3:
	Nemecko

	4.
	Škótsko

	5.
	Taliansko

	6.
	Dánsko

	7.
	Holandsko

	8.
	Fínsko

	9.
	Španielsko

	10.
	Švajčiarsko

	11.
	Írsko

	12.
	Švédsko

	13.
	Česká republika

	14.
	Wales

	15.
	Rakúsko

	16.
	Belgicko

	17.
	Slovensko

	18.
	Portugalsko

	19.
	Ukrajina

	20.
	Poľsko

	21.
	Nórsko

	22.
	Luxembursko

	23.
	Chorvátsko

	24.
	Gibraltar

	25.
	Malta

	26.
	Cyprus

	27.
	Turecko

	28.
	Litva


Výklad STP

Výklad týchto STP vykonáva ŠTK. 

VV SSQA si vyhradzuje možnosť doplňovať a upravovať, resp. časovo vymedziť alebo obmedziť ustanovenia článkov STP v prípade nepredvídaných situácií, nových okolností a v prípade, že by mohol byť poškodený šport alebo ohrozená regulárnosť súťaže. 

Toto znenie ŠTP nadobúda platnosť 1.9.2012 a účinnosť 1.9.2012

