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Slovenská squashová asociácia
Junácka 6, 832 80 Bratislava
Kontakt: 0908 447 934

Výkonný výbor, 4.12. 2020, video call
Prítomní: Marek Kubiček, Miroslav Masarčin, Tomáš Kozáček, Štefan Hudák, Patrik Varga, Ivan Jančička, Dávid Kubiček.
1. Zhrnutie MS mužov 2020
- live stream Matej Kraščenič. Vrátane techniky a práce bude fakturovaná čiastka 320 eur + DPH. Jednohlasne odsúhlasené členmi VV. V prípade záujmu vie Matej zabezpečiť stream aj na semifinálove a finálove zápasy A-turnajov, prípade MS juniorov.
- jedným so sponzorov bola spoločnosť O2, ktorá prisľúbila technickú podporu (internet + WiFi zariadenie) na streamovanie podujatí SSQA. Barterom tejto spolupráce bude umiestnenie loga O2 na webové sídlo SSQA.
- IMET squash klub dostane príspevok:

- 490 eur na zabezpečenie kurtov (streda – nedeľa), keďže celé vyzbierané štartovné išlo na prize money,

- 220 eur (5 eur príspevok na hráča, ako iné turnaje),
Spolu teda 710 eur. Jednohlasne odsúhlasené členmi VV.
2. Majstrovstvá SR juniorov 2020
- na základe aktuálne epidemiologickej situácie budú MS juniorov rozdelené podľa kategórií do viacerých squashových centier a v rozdielnych časoch v rovnakom dátume 12. 12. 2020.
- KATEGÓRIA U11 
- miesto konania: Pohoda squash centrum Trnava



- začiatok 10:00 
(12.12.2020)
- KATEGÓRIA U13  - miesto konania: IMET centrum



- začiatok 10:00
(12.12.2020)
- KATEGÓRIA U19  - miesto konania: IMET centrum



- začiatok 15:00
(12.12.2020).
- za organizáciu MS juniorov dostane klub príspevok na organizáciu MS juniorov príspevok vo výške 150 eur. Jednohlasne odsúhlasené VV.
3. Turnaj A- kategórie December
V decembri sa odohrajú súbežne 2 turnaje A-kategórie rozdelené na východ a západ. Bodovú hodnotu nadobudnú na základe počtu a bodovej kvality prihlásených hráčov. Systém hrania bude podobný ako pilotnému neoficiálnemu turnaju Covid Cup.
Štartovné za hráča 20eur
70% z vyzbieraného štartovné sa rozdelí medzi registrované centrá SSQA v takej výške, aby za každú rezervovanú hodinu na zápas, dostalo squash centrum 10 eur. Chýbajúce financie doplatí SSQA.
30% z vyzbieraného štartovného ide na prize money.
Bližšie informácie budú zverejnené v propozíciách turnaja.
4. Vydokladovanie príspevkov pre kluby SSQA
GS zašle všetkým klubom, ktoré počas roku 2020 dostali príspevok na činnosť (príspevok na turnaje, na ligu, juniorov), informáciu o nutnosti vydokladovať využitie tohto príspevku. Následne SSQA zasiela vyúčtovanie všetkých  poskytnutých príspevkov na ministerstvo. V prípade, že nebudú tieto príspevky vyúčtované do 31.12.2020  sú kluby povinné nevyužité finančné prostriedky vrátiť na účet SSQA.
Bližšie informácie ohľadom vyučtovania podá GS  na t.č. 0908 447 934.
Príspevky, ktoré boli pridelené klubom za organizovanie turnaja, ligy, či príspevok na juniorov musia byť vydokladované SSQA do 15. 12. 2020. Dokladom sa rozumie faktúra, doklad o čerpaní športových služieb v squash centre a pod.
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